

OBCENÉ ZASTUPITEĽSTVO V MÁJI

Poslanci Obecného zastupiteľstva sa na svojom zasadaní zišli 28. mája 2008.

Schválili predaj pozemku pre Borisa Essendera na výstavbu dvojgaráže v Ladcoch v lokalite pri bytovom dome č. 464.

Zobrali na vedomie návrh starostu na vyčistenie dažďovej kanalizácie okolo hlavnej cesty od križovatky po Slatinský potok. Dažďová kanalizácia nebola počas svojej niekoľko desaťročnej existencie čistená a je zanesená prachom a inými nečistotami z hlavnej cesty. Náklady na vyčistenie jednej strany pod novým chodníkom by predstavovali asi 100 tisíc korún.

Poslanci si vypočuli a zobrali na vedomie niekoľko dôležitých informácií:

- o tom, že obec predložila 6. mája (v stanovenom termíne) na Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja projekt a žiadosť o eurodotáciu na renováciu Základnej školy v Ladcoch.

V prípade, že budeme úspešní, do 100 dní sa podpíše zmluva o spôsobe čerpania dotácie medzi Ministerstvom a obcou.

- o tom, že sa zástupcovia obce dohodli s vlastníkami pozemkov za kaštieľom na kúpnej cene 400 Sk za m² pozemku. Pozemky sa využijú na výstavbu rodinných domov individuálnych stavebníkov.

- o tom, že Považská odpadová spoločnosť bola písomne upozornená o niektorých nedostatkoch pracovníkov pri zbere a odvoze domového komunálneho odpadu (nevracali nádoby na pôvodné miesto a podobne). Spoločnosť sa zaviazala nedostatky odstrániť.

V poslednom bode zasadania hlavný kontrolór obce informoval o plnení rozpočtu za 1. štvrtrok 2008, predložil návrh úpravy rozpočtu a na záver informoval o svojej kontrolnej činnosti.

Ing. arch. Ján Remo

PROTI POHROME STATOČNOSŤ LUDÍ

Bol pondelok, 23. jún 2008. Na žiakov Základnej školy v Ladcoch čakali hneď tri milé akcie – dopoludnia fotografovanie tried, potom školská burza, popoludní deti pre rodičov pripravili Školskú akadémiu, na ktorej mali prezentovať činnosť svojich krúžkov a tvorivých dielní. Teda aspoň v kronike mal byť taký zápis. No žiaľ, objaví sa tam úplne iný, taký, aký naša škola ešte nezažila. Žiaci našli svoju školu úplne vytopenú (pavilón A). Nešťastnou náhodou v priebehu víkendy sa utrhla vodovodná batéria a voda sa valila a ničila všetko, čo jej stálo v ceste. Skrine, lavice, počítače, knihy pripravené na odovzdanie, dokumentáciu, no skrátka všetko. Doslova a do písmena – pohroma. Vedenie školy spolu s učiteľmi a ostatnými zamestnancami sa pustili do ratovania toho, čo zostalo. Pomáhali aj zamestnanci obecného úradu, tiež dve mamičky. Pani riaditeľka udelila deťom mimoriadne riaditeľské voľno. Ale mnohí z nich, teda z tých starších, nezaváhali ani na moment a hoci boli vyparadení na fotografovanie, niektorí sa poprezliekali do úborov z Tv, povyzúvali sa a zachraňovali spolu s dospelými. A práve tí istí žiaci neváhali ani na druhý a tretí deň a prišli pomôcť znova. Teraz niet priestoru na ich vymenovanie, ale ich mená budete môcť vidieť v septembri na obecnej výveske. Touto cestou im ale chceme vyjadriť poďakovanie a vysloviť veľkú pochvalu. Išlo naozaj o krásny detský čin, kľudne ho môžeme nazvať Detským činom roka. Poďakovanie patrí všetkým, ktorí pomohli škole v tomto ťažkom období.

V závere si dovoľíme osloviť a požiadať o pomoc, či už finančnú alebo materiálnu, všetkých dobrých ľudí, ktorým osud školy ich detí a vnúčať nie je ľahostajný. Pomôžte nám, prosím, prekonať túto neľahkú situáciu, aby o rok zápis v školskej kronike vyzeral úplne inak, radostnejšie. Vopred ďakujeme.

riaditeľka a pracovníci Základnej školy v Ladcoch

LADECKÉ

ZVESTI



SPRAVODAJCA MIESTNEJ
SAMOSPRÁVY V LADCOCH

Číslo: 4. august 2008

V JÚNI ZASADALI POSLANCI DVAKRÁT

Dňa 11. júna 2008 obecné zastupiteľstvo schválilo záverečný účet obce Ladce, ktorý predložila hlavná kontrolórka obce spolu s odporúčením na jeho schválenie. Poslanci schválili rozdelenie prebytku hospodárenia za rok 2007 nasledovne:

10% do rezervného fondu
90% do kapitálových príjmov.

V ďalšom bode sa zastupiteľstvo zaoberalo doriešením zatrávnenia starého futbalového ihriska a jeho využívanie hasičským zborom na cvičenie a mládežou obce na športové hry. Vzhľadom na to, že pôvodné škvárové ihrisko treba zatrávniť, ide o dosť nákladný projekt, ktorý môže obec realizovať iba postupne.

Potom prerokovali žiadosť „Mimčo“ (materské centrum) o urobenie niektorých stavebných úprav vo svojej klubovni v Materskej škole. Je to hlavne sanitárna inštalácia a celková estetizácia miestnos-

ti. Obec bude podporovať klub sponzorskými príspevkami a neuvažuje ani v budúcnosti vypovedať zmluvu.

Návrh na prijatie úveru na akcie „Vodovod Záhradná ulica“ a vykúpenie pozemkov na výstavbu individuálnej bytovej výstavby Za kaštieľom poslanci odložili na budúce zasadanie OZ.

Obecné zastupiteľstvo schválilo cenu za m² stavebných pozemkov na 650 Sk/m². Rozdiel medzi cenou, za ktorú pozemky vykúpi (400 Sk/m²) a cenou, za ktoré ich odpredá, sa použije na všetky náklady súvisiace s prípravou územia pre vydanie územného konania a vybudovanie prístupovej komunikácie vrátane mosta ponad Lúčkovský potok a inžinierskych sietí (vodovod, elektrická prípojka a pod.).

Na konci zasadania podal hlavný kontrolór obce správu o kontrolnej činnosti.

(pokračovanie na 2. strane)

KALENDÁR ZBERU PLASTOV 2. POLROK 2008

16. júl, 13. august, 10. september, 8. október, 5. november, 3. december 2008.

Všeobecne známe podmienky zberu sa nemenia.